



我区牢固树立“创建为民、创建惠民、创建靠民”工作宗旨

找准“幸福支点”撬动“文明实践”

本报讯(记者 黄文婧)日新月异的城市风貌、亮丽整洁的街道、安全通畅的交通、文明有礼的市民……这些点滴改变融汇成我区的文明“底色”，印证着三水人民的美丽梦想和幸福追求。

自文明城市创建工作开展以来，我区牢固树立“创建为民、创建惠民、创建靠民”工作宗旨，聚焦查问题、找不足，着力补短板、促提升，不断创新机制、丰富载体、拓展领域，为百姓带来看得见、摸得着的进步和变化，让曾经的城市管理“堵点痛点”成了人民群众的“幸福支点”。

以人为本，市容市貌展新颜。“我们每天上午7点准时在全区各菜市场周边开展巡逻行动。”区城管局机动中队负责人田春林告诉记者，他们对影响市容和交通环境的行为实行柔性执法，以宣传教育和纠正劝导为主，积极引导流动经营者、临街店铺强化交通环境责任意识。截至目前，执法人员已经出动600人次，清理取缔流动商贩占道经营2600多处、店外出摊堆物1200多处和堆放垃圾300多处。

地面干净整洁，道路两旁苗木茂盛，各色鲜花点缀其间。走进位于三水街道的皇廷御苑小

区，只见小区环卫质量大幅提高，管理井然有序。“前期，我区开展小区设施整治行动、小区面貌提升行动、专题宣传行动、夜景照明整治行动。”谈到创城工作，区住建局相关负责人表示，他们将继续从居民身边小事、实事着手，开展服务和创建活动，坚持常态长效管理和细致管理，为我区创建全国文明城市作出贡献。

文明交通，市民出行更舒心。“您好，请戴好头盔。”记者在姜堰宾馆十字路口红绿灯处看到，来自泰州交警支队姜堰大队顾高中队的民警重点整治车辆和行人闯红灯、骑乘电动自行车不佩戴安全头盔、机动车不礼让斑马线等行为。“我们每周一安排两警两辅不间断值守姜堰宾馆十字路口。”该中队负责人凌华圣向记者介绍道，交通文明是城市的一张“流动名片”，城市创文明，交通要先行。自文明城市创建以来，泰州交警支队姜堰大队全员上路，全防全控，深入开展提升道路交通文明畅通攻坚行动，提升行人安全文明出行意识，全力推

动道路交通秩序管理提档升级。

道德育民，处处洋溢时代新风。我区将提高市民素质作为文明创建的出发点和落脚点，坚持从一点一滴做起，在教育中培养，在实践中塑造，在环境中熏陶，利用新时代文明实践中心(站、所)、游园广场、公交站台等平台载体，运用公益广告、文艺作品等形式，给市民带来视觉享受，让市民在潜移默化中接受文明熏陶，使市民素质在创建中得到提高和升华。在全社会积极参与和共同努力下，我区先进典型不断涌现，截至目前，上榜16名“中国好人”、33名“江苏好人”、4名省“道德模范”、6名省“最美人物”、3名“新时代江苏好少年”。

文明花开，满城芬芳。如今，徜徉于三水大地，你一定会被干净舒适的环境所陶醉，被姜堰人文明的行为、动人的事迹、美德的力量所吸引。三水大地正通过内外兼修，将文明内化为城市发展的基因、具化为每个市民的行动，让城市更具魅力、文明内涵更加丰盈。

创建进行时 攻坚在行动

尚励体育小篮球比赛入省前八强

小队员张佳蕊被评为U10混合组优秀运动员

本报讯(记者 卫婉倩 杜宇)日前，泰州尚励猛龙队在2022年江苏省小篮球联赛暨中国小篮球系列活动“江苏金地体育杯”江苏省级决赛U10混合组比赛中进入前八强。

庆功宴上，小队员、教练和家长们欢聚一堂，悉数一路走来的辛苦锻炼，举杯共庆来之不易的胜利。受疫情和学业影响，6个人的队伍最后只有4个人参赛，无法在比赛之间安排轮休。有的小队员在赛场上因体力不足打到呕吐，就稍微休息一下，下一场继续打。就这样，4个小队员硬是打完比赛。家长在心疼他们的同时为他们感到骄傲。

2018年，中国小篮球联赛首次站在南京启动，2019年，泰州尚励猛龙队开始参加中国小篮球联赛，到今年已经连续参赛四届了。在打入省级决赛前，首先要打赢市级比赛和区级比赛，从去年开始，泰州尚励猛龙队代表泰州参加比赛，但去年很遗憾没有出线。今年泰州8个队有资格参加省级决赛，最终只有5个队参

加了，泰州尚励猛龙队是唯一在省级决赛中取得成绩的队伍。省级决赛共有32支队伍，分为8个组每组4个队进行小组出线比赛。泰州尚励猛龙队在赢得小组出线比赛以及16强淘汰赛后进入前八强。

在小组赛第二轮中，尚励猛龙队遇到十分强劲的对手——徐州新星U10混合队。在上一次比赛中，新星U10混合队曾以20:2的压倒性优势赢得比赛。在得知将要对战新星U10混合队后，尚励猛龙队激发了放手一搏的气魄。比赛前段进行得并不顺利，尚励猛龙队以2:6的比分落后于新星U10混合队，心情有些低落。此时，他们从耳机中听到教练和家长加油打气的声音，受到鼓舞，迅速调整心情。小队员张佳蕊主动带领队友挡拆快攻，将比分追成6:6平。

张佳蕊回忆道：“这时对面队员明显急躁了，他们连续出现运球失误和投篮失误，而对面教练更是急得连续换人。”最终，尚励猛龙队以12:10险胜新星U10混合队，张佳蕊被评为U10混合组优秀运

动员，常州体校和省篮协女子篮球队向她发出了试训的邀请。

谈及最终取得的成绩，张佳蕊认为这些都离不开大家平时刻苦训练培养的默契以及教练员指导的对特殊情况的应对方法。她说：“教练平时教我们遇到强的对手就要稳住心想办法找出对方的弱侧，假如打平的话你也不要慌张。因为不仅你急，对面也是急的。这些给了我们莫大的帮助，成为我们这次获得比赛胜利的引路灯。”

教练员刘祥告诉记者，小队员们为此次比赛付出了不少努力，从平时的一周三练到暑期的一周两练，有效提高了进攻防守能力，在面对更加强大的对手时应对自如。面对如今取得前八强的成绩，教练员表示，小队员的努力获得了回报，但是他们并不会止步于此。刘祥展望道：“我是想尚励体育作为姜堰的一个本土品牌，能在1到3年内源源不断地输送篮球方面的人才，希望在下一次省运会上能代表泰州站上领奖台，付出自己更多的努力。”



连日来，区法院在确保审判执行工作有序开展的同时组织干警积极投入创建工作，为深化巩固全国文明城市创建成果作出贡献。 万娟 摄

大伦蒋垛两镇收看 乡村产业振兴协商议事会

本报讯(记者 王清)8月11日，大伦镇、蒋垛镇镇村干部在分会场收听收看区政协农业农村界“优化‘两社’联动机制 助力乡村产业振兴”协商议事会。

大伦镇申扬村党支部书记金鑫说：“收看会议后，我们对通过‘两社’联动发展产业项目推动乡村振兴信心更足。这次活动为申扬村下一步定准产业发展方向、优化项目管理流程、科学制定收入分配方案提供了指导。我们要让项目成为村集体和村民增收致富的‘聚宝盆’、经济社会发展的‘增长极’。”

蒋垛镇许桥村党总支书记夏加祥说：“收看会议后，我们更加坚定了乡村振兴的信心。今年许桥村‘两社’联动项目是建设冷库和蔬菜分拣中心，目前正在紧锣密鼓地进行，预计建成后能增加村集体收入15万元，带动6个村民就业，每人每年收入预计1万元。”

区综合指挥中心 举办能力素质提升培训

本报讯(通讯员 黄瑜)8月11日，区综合指挥中心举办“85后”年轻同志能力素质提升第一期培训，邀请区委党校负责人讲授新时代基层公务人员需具备的各类素质。

区综合指挥中心负责人要求重视学习、善于学习，增强职业认同感、归属感，切实将个人追求融入时代发展、融合中心工作需要，以优良作风保证学习培训效果。

遗失公告
遗失江苏华志诚智能科技有限公司吴克桦法人章壹枚。

声明作废